
IZVOD IZ ZAPISNIKA  
 

sa 27. sjednice Skupštine Međimurske županije održane 21. ožujka 2013. godine, u 
velikoj vijećnici u Čakovcu, Ruđera Boškovića 2, s početkom u 9,00 sati.  
 Sjednicu je pozivom broj KLASA: 021-05/13-03/2, URBROJ:2109/1-02-13-01 sazvao 
predsjednik Skupštine Petar Novački. 

  
Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine Međimurske županije i utvrdio da je na početku 

sjednice bilo nazočno 37 vijećnika.  
Sjednici su bili nazočni vijećnici Zlatko Bacinger, Roberta Barat, dr.sc. Nevenka 

Breslauer, mr.sc. Kristinka Blažeka, Štefanija Damjanović, Emil Hudin, Vladimir Ivković, Nadica 
Jelaš, Kristina Klepač, dr.sc. Predrag Kočila, Valentin Kočila, Božidar Kolarić, Josip Kolarić, Juraj 
Kolenić, Mladen Križaić, Branko Krnjak, Marjan Marciuš, Ivan Martan, Dragana Matulin, mr.sc. 
Bernarda Miser, Petar Novački, Mladen Novak, Zvonimir Pavčec, Željko Pavlic, Stjepan Perko, 
Vladimir Peršić, Branko Polanec, Josip Posavec, Branko Resman, Zvonimir Siladi, Đurđica 
Slamek, Darinka Tompoš, Bernarda Topolko, Vinko Ujlaki, Kristijan Valkaj, Boris Valpatić, 
Adrijana Višnjić-Jevtić i Blaženka Zvošec. 

 
Sjednici nisu bili nazočni Maja Đurkin Međimurec, Sunčana Glavak, mr.sc. Andreja Fileš-

Ružić i Zvonimir Pavčec. 
 
Sjednici su još bili nazočni Ivan Perhoč, župan, Matija Posavec, zamjenik župana, Doris 

Srnec, pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove, Dragutin Kopasić, 
ravnatelj Županijske bolnice Čakovec, Andreja Knežević, ravnateljica Ljekarne Čakovec, Štrefica 
Martinez, ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec i Renata Kutnjak-Kiš, 
predsjednica Savjeta za zdravlje Međimurske županije. 

 
 Predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 26. sjednice 
Županijske skupštine. 
 
 Jednoglasno  (38 „za“) vijećnici su prihvatili Izvod iz zapisnika sa 26. sjednice Županijske 
skupštine. 
 
    
 Sukladno članku 110. Poslovnika Skupštine Međimurske županije vijećnici su održali  
 

a k t u a l n i   s a t 
 

 Vijećnik Ivan Martan prvo je pitao koje općine u Međimurskoj županiji dobivaju 
hidrorentu, kolika su ta sredstva i za koje se namjene koriste. 
 Pitanje vijećnika proslijeđeno je na odgovor Ivanu Perhoču, županu. 
 Drugo, vijećnika je zanimalo na koji način će se zaštiti članovi Odbora za poljoprivredu i 
turizam koji su bili grubo vrijeđani od strane članova pojedinih lovačkih udruga i to zato jer su se 
borili za poboljšanje lovnog turizma u Međimurju i pokrenuli su pitanje zakupa lovišta. 
 Na drugo pitanje vijećnika na samoj se sjednici očitovao Ivan Perhoč, župan istaknuvši 
kako su sve sjednice radnih tijela Skupštine Međimurske županije javne. 
 
 Vijećnik Zvonimir Siladi, u svojem je obraćanju predložio jednu inicijativu oko definiranja 
tzv. energetske rente, s obzirom da je hidrorenta koju dobivaju jedinice lokalne samouprave na 
čijem se području nalaze hidrocentrale vrlo niska. Vijećnik je svoju inicijativu potkrijepio podatkom 
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da je u 2011. godini u dvije hidrocentrale koje se nalaze na području Međimurske županije, 
proizvedeno 11% ukupne električne energije za Republici Hrvatskoj, pa bi bilo dobro da se 
sukladno ostvarenom postotku proizvedene električne energije definira i pravična naknada za 
svaki proizvedeni kilovat sat, a koja bi bila jedinstvena u cijeloj RH.  

Kako se Skupština Međimurske županije nije posebno očitovala o predmetnoj inicijativi, 
ista je proslijeđena županu Međimurske županije na daljnje postupanje. 

 
Vijećnik Vladimir Ivković, nezadovoljan s dobivenim odgovorima na pitanja s prošle 

sjednice, prvo je pitao kako je moguće, ako je pitanje oko zabrane kartelskog udruživanja oko 
javnog prijevoza bilo upućeno županu, na njega odgovor dostavi pročelnica jednog upravnog 
tijela. Međutim ono na što je vijećnik posebno reagirao je iznijeta određena tvrdnja u odgovoru 
pročelnice koju vijećnik smatra direktnom osobnom uvredom. Naime prema tvrdnji iz odgovora 
proizlazi  da je vijećnik osobno bio u dosluhu s Presečki grupom odnosno, njega se optužuje da 
je, kako je vijećnik to slikovito komentirao, „operirao“ s grupom Presečki. 

Na pitanje vijećnika očitovao se Ivan Perhoč, župan. 
Nadalje, smatrajući kako zapravo nije dobio odgovor na pitanje oko fiskalne odgovornosti 

i činjenice da župan vodi politiku „napuhanog proračuna“ i isplate „koliko ima“, vijećnik je zatražio 
je da mu se dostavi podatak da li je Odluka o izvršavanju Proračuna Međimurske županije za 
2012. godinu (iz priloga 3. – plan otklanjanja slabosti i nepravilnosti za proračunsku godinu 2011.) 
dostavljena Ministarstvu financija, ako nije – zašto nije, a ako jest, zatražio je da mu se ista 
dostavi na sljedećoj sjednici Skupštine zajedno s očitovanjem – reakcijom ministra na dostavljenu 
Odluku. 

Pitanje vijećnika proslijeđeno je na odgovor Ivanu Perhoču, županu. 
 
Vijećnik Željko Pavlic, podsjetio je da je Skupština Međimurske županije donijela 

zaključak kojim poziva Vladu RH da što žurnije započne s decentralizacijom Republike Hrvatske, 
pa je pitao da li je od Vlade stigao kakav odgovor. 

Drugo, osvrnuo se na negativan primjer centralizirane javne nabave gdje jedinice lokalne 
samouprave nemaju gotovo nikakav utjecaj. Kao primjer naveo je kašnjenje izgradnje školskog 
objekta u Općini Sveti Juraj na Bregu, Stoga je pitao dokle će se trpjeti samovolja takvih 
gospodarskih subjekata kojima bi zapravo trebalo zabraniti javljanje na državne natječaje. 

Na oba pitanje vijećnika očitovao se Ivan Perhoč, župan. 
 
Vijećnik mr.sc. Josip Posavec, pozivajući se na odredbe Statuta Međimurske županije, 

pitao je zašto u dnevnom redu ove sjednice nema izvješća o radu župana za drugo polugodište 
2012. godine.  

Drugo, naveo je primjer Sisačko-moslavačke županije u kojoj se trenutno odvijaju projekti 
u vrijednosti od 1 milijarde kuna, pa je pitao zašto nije takva situacija i u Međimurskoj županiji, 
odnosno zašto se u Međimurskoj županiji ne provode projekti i kako je moguće da drugdje 
(Sisačko-moslavačkoj županiji) ne postoje problemi s financiranjem projekata i kako je moguće 
da nema problema s decentraliziranim sredstvima. 

Na pitanja vijećnika očitovao se na samoj sjednici Ivan Perhoč, župan. 
 
Vijećnicu Adrijanu Višnjić-Jevtić postavila je dva pitanja, ne toliko u cilju traženja 

odgovora već da se nazočni u Skupštini upoznaju s aktualnim problemima u predškolskom 
odgoju. Naime vijećnica se pitala kako je moguće da međimurske općine koje imaju zakonsku 
obvezu sufinancirati predškolski odgoj, za taj isti odgoj iz proračuna daju nula kuna. To se jasno 
vidi iz izvršenja proračuna za predškolski odgoj za 2011. godinu.Konkretno, riječ je općini Mala 
Subotica koja je čak i osnivač jedne takve ustanove. Postavlja se pitanje kako je ta ustanova 
živjela godinu dana. 
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Drugo, zanimalo ju je da li postoji mogućnost da Županija, premda nije direktno 
odgovorna, kontrolira privatne predškolske ustanove obzirom da se nedavno dogodilo da je 
dolaskom asistenta djeci s posebnim potrebama u odgojnu skupinu, odgojitelju smanjeno radno 
vrijeme te je asistent u jednom periodu sam s djecom bez da ima odgovarajuću naobrazbu. 

Pitanja vijećnice proslijeđena su Ivanu Perhoču, županu. 
 
Vijećnik dr.sc. Predrag Kočila, nezadovoljan s dobivenim odgovorom na pitanje 

postavljeno na prošloj sjednici oko lovišta Orešec, zatražio je da mu se dostavi preslika kaznene 
prijave koju je podnijela Međimurska županija protiv odgovornih osoba radi krivotvorenja 
službenih isprava. Isto tako vijećnika je zanimalo da li je podnošenje prijave riješilo problem 
Orešeca ili će ga riješiti, u smislu da na tom lovištu ne love više lovci iz Koprivničko-križevačke 
županije, već da tamo love lovci iz Međimurske županije. 
 Drugo, pitao je što se konkretno napravilo u mandatu ove izvršne vlasti oko 
djelomične ili potpune integracije djece s posebnim potrebama u obrazovanju. Vijećnik je 
zatražio također da mu se odgovori gdje takva djeca mogu nastaviti svoje školovanje. 
 Oba pitanja vijećnika dostavljena su na odgovor Ivanu Perhoču, županu. 
 
 
 
 Po završetku aktualnog sata, predsjednik Skupštine Međimurske županije, sukladno 
članku 100. Poslovnika predložio je dopunu dnevnog reda s jednom točkom i to: Prijedlog odluke 
o prodaji nekretnina u vlasništvu Međimurske županije na području dijela gospodarske zone 
„POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“. S obzirom da je u prijedlogu dnevnog reda pod točkom 6. – 
„Prijedlog zaključka o davanju naknadne suglasnosti na prodaju nekretnina u vlasništvu 
Međimurske županije na području gospodarske zone „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“, 
predsjednik je predložio da ta točka bude podtočka 6.a), a da predložena dopuna dnevnog reda 
bude podtočka 6.b). 
  
 Predložena dopuna dnevnog reda prihvaćena je većinom glasova (35 „za“ i 1 „suzdržan“). 
 
 Potom su vijećnici većinom glasova (34 „za“, 1  „suzdržan“ i 1 „protiv“) za 27. sjednicu 
skupštine utvrdili slijedeći   
 

DNEVNI RED 
 

1. PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE. 

2. PRIJEDLOG POSLOVNIČKE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA 
SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE. 

3. PRIJEDLOZI ODLUKA O DODJELI NAGRADE „ZRINSKI“ MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 
2012. GODINU: 

- STJEPANU TARADIJU – UTEKU iz Belice; 
- HUSSEINU SAGHIRU, dr.med.spec.radiologije iz Čakovca; 
- Trgovačkom društvu TONI d.o.o. iz Donjeg Kraljevca; 
- UDRUZI SLIJEPIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE; 
- DOBROVOLJNOM VATROGASNOM DRUŠTVU MALA SUBOTICA. 
4. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE 

FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA I NEZAVISNIH VIJEĆNIKA U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE U 2013. GODINI. 
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5.  PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIJENOSU NEKRETNINA GRADU ČAKOVCU RADI 
IZGRADNJE I ODRŽAVANJA CESTA NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI PARK 
MEĐIMURJE“. 

 
 
6. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU NAKNADNE SUGLASNOSTI NA PRODAJU 

NEKRETNINA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE 
„POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“. 

7. PRJIEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU PRIJEDLOGA NAGODBE. 
8. PRIJEDLOG ODLUKE O POKRETANJU OSNIVANJA PLATFORME HRVATSKIH 

ŽUPANIJA I GRADOVA ZA SMANJENJE RIZIKA OD KATASTROFA. 
9. PRIJEDLOG ODLUKE O PRISTUPANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE RADNOJ ZAJEDNICI 

KANTONA, POKRAJINA, ŽUPANIJA, REGIJA I REPUBLIKA ISTOČNOALPSKOG PODRUČJA 
(RADNA ZAJEDNICA ALPE-JADRAN). 

10. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU ŽUPANIJSKE BOLNICE ČAKOVEC U 2012. GODINI. 
11. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU LJEKARNE ČAKOVEC U 2012. GODINI. 
12. IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC U 2012. 

GODINI. 
13. IZVJEŠĆE O RADU ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

ZA 2012. GODINU. 
14. IZVJEŠTAJ O RADU SAVJETA ZA ZDRAVLJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2012. 

GODINU. 
15. INFORMACIJA O STANJU I MOGUĆNOSTIMA DALJNJEG RAZVOJA TURIZMA NA 

PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE. 
16. a) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU ANALIZE STANJA SUSTAVA ZAŠTITE I 

SPAŠAVANJA U 2012. GODINI ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU. 
b) PRIJEDLOG SMJERNICA ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I 

SPAŠAVANJA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU. 
17. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O OSNIVANJU POVJERENSTVA 

ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE . 
18. PRIJEDLOG RJEŠENJA O DOPUNI RJEŠENJA O IMENOVANJU SUDACA 

POROTNIKA ZA MLADEŽ OPĆINSKOG SUDA U ČAKOVCU. 
 

  
 
 

TOČKA 1. 
PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA  I DOPUNAMA STATUTA 

MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 Prijedlog statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Međimurske županije 
vijećnicima je dostavljen uz poziv za sjednicu. Prijedlog je utvrdio Odbor za Statut, Poslovnik i 
propise i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
 U raspravi su sudjelovali vijećnici Vladimir Ivković i mr.sc. Josip Posavec, a odgovore na 
pitanja vijećnika davao je Ivan Perhoč, župan. 
 
  
 Nakon rasprave vijećnici su većinom glasova (22 „za“, 3 „protiv“ i 9 „suzdržanih“) donijeli 
 

STATUTARNU ODLUKU 
o izmjenama i dopunama Statuta Međimurske županije 
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TOČKA 2. 

PRIJEDLOG POSLOVNIČKE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA 
SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 Prijedlog poslovničke odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Međimurske 
županije vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Prijedlog je utvrdio Odbor za Statut, 
Poslovnik i propise i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje. 
  
 Bez rasprave, većinom glasova (22 „za“, 3 „protiv“ i 9 „suzdržanih“) vijećnici su donijeli  

 
POSLOVNIČKU ODLUKU 

o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Međimurske županije  
 
 

TOČKA 3. 
PRIJEDLOZI ODLUKA O DODJELI NAGRADE „ZRINSKI“ MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

2012. GODINU: 
- STJEPANU TARADIJU-UTEKU iz Belice, 
- HUSSEINU SAGHIRU, dr.med.spec.radiologije iz Čakovca, 
- Trgovačkom društvu TONI d.o.o. iz Donjeg Kraljevca, 
- UDRUZI SLIJEPIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE, 
- DOBROVOLJNOM VATROGASNOM DRUŠTVU MALA SUBOTICA. 
U materijalima za sjednicu vijećnicima su dostavljeni prijedlozi odluka o dodjeli Nagrade 

„Zrinski“ Međimurske županije za 2012. godinu. 
Prijedloge je utvrdio Odbor za dodjelu javnih priznanja te ih je predložio Skupštini na 

raspravu i donošenje. 
 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Zvonimir Siladi. 
 
Nakon rasprave, Skupština je: 
 
a) jednoglasno (35 „za“) donijela  

O D L U K U  
o dodjeli Nagrade „Zrinski“za 2012. godinu STJEPANU TARADIJU-UTEKU iz Belice 

 
b) jednoglasno (35 „za“) donijela  

O D L U K U  
o dodjeli Nagrade „Zrinski“ za 2012. godinu HUSSEINU SAGHIRU, dr.med. iz Čakovca 

 
c) većinom glasova (23 „za“ i 11 „suzdržanih“) donijela 

O D L U K U  
o dodjeli Nagrade „Zrinski“ za 2012. godinu trgovačkom društvu TONI d.o.o. iz Donjeg Kraljevca 

 
d) jednoglasno (35 „za“) donijela  

O D L U K U  
o dodjeli Nagrade „Zrinski“ za 2012. godinu UDRUZI SLIJEPIH MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 

e) jednoglasno (35 „za“) donijela  
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O D L U K U  
o dodjeli Nagrade „Zrinski“ za 2012. godinu DOBROVOLJNOM VATROGASNOM DRUŠTVU 

MALA SUBOTICA 
 
 

TOČKA 4. 
PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE 

FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA I NEZAVISNIH VIJEĆNIKA U SKUPŠTINI 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 Uz materijale za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog odluke o raspoređivanju 
sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Skupštini 
Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i 
donošenje. 
 
 Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke. 
 
 Bez rasprave, većinom glasova (29 „za“ i 1 „protiv“) donijeta je  

O D L U K A 
o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih 

vijećnika u Skupštini Međimurske županije 
 
 

TOČKA 5. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIJENOSU NEKRETNINA GRADU ČAKOVCU RADI 

IZGRADNJE I ODRŽAVANJA CESTA NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI 
PARK MEĐIMURJE“ 

 Prijedlog zaključka o prijenosu nekretnina Gradu Čakovcu radi izgradnje i održavanja 
cesta na području gospodarske zone „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“ vijećnicima je dostavljen 
uz poziv za sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i 
donošenje. 
 
 Odbor za Statut, Poslovnik i propise bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka. 
 
 U raspravi su sudjelovali vijećnik mr.sc. Josip Posavec i Ivan Perhoč, župan. 
 
 Potom su vijećnici jednoglasno (33 „za“) donijeli 

Z A K L J U Č A K 
o prijenosu nekretnina Gradu Čakovcu radi izgradnje i održavanja cesta na podruju gospodarske 

zone „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“ 
 
 

TOČKA 6. 
a) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU NAKNADNE SUGLASNOSTI NA 

PRODAJU NEKRETNINA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE NA 
PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“. 

b) PRIJEDLOG ODLUKE O PRODAJI NEKRETNINA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE NA PODRUČJU DIJELA GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI PARK 
MEĐIMURJE“. 

Prijedlog zaključka o davanju naknadne suglasnosti na prodaju nekretnina u vlasništvu 
Međimurske županije na području gospodarske zone „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“ 
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vijećnicima je dostavljen uz poziv za sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je 
Skupštini na raspravu i donošenje. 

 
O Prijedlog zaključka raspravu su bez primjedbi proveli Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za financije i proračun. 
 
Prijedlog odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Međimurske županije na području dijela 

gospodarske zone „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“ vijećnici su primili na klupe pred početak 
sjednice. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu  i donošenje. 

 
O Prijedlogu odluke je prije sjednice Skupštine, bez primjedbi, raspravio Odbor za 

financije i proračun. 
 
Prije nego je otvorio raspravu, predsjednik Skupštine je predložio stanku u trajanju od 10 

minuta. 
 
Po isteku stanke, Skupština je nastavila s radom. 
 
 
Kratko uvodno obrazloženje podnio je Ivan Perhoč, župan. 
 
U raspravi su u ime svojih klubova vijećnika sudjelovali i dali jednodušnu podršku 

predmetnim materijalima, vijećnici mr.sc. Josip Posavec – klub nezavisnih vijećnika, Vladimir 
Peršić – klub vijećnika HNS-a, Vladimir Ivković – klub vijećnika HDZ-, Željko Pavlic – klub 
vijećnika MDS-a i Branko Polanec – klub vijećnika HSLS-a.  

U raspravi je još sudjelovao vijećnik dr.sc. Predrag Kočila.  
 
Na pitanja vijećnika očitovao se Ivan Perhoč, župan. 
 
Nakon rasprave, Skupština je: 
 
a) jednoglasno (33 „za“) donijela 

Z A K L J U Č A K 
o davanju naknadne suglasnosti na prodaju nekretnina u vlasništvu Međimurske županije na 

području gospodarske zone „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“ 
 

b) jednoglasno (33 „za“) 
O D L U K U  

o prodaji nekretnina u vlasništvu Međimurske županije na području dijela gospodarske zone 
„POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“ 

 
 

TOČKA 7. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU PRIJEDLOGA NAGODBE 

 Prijedlog zaključka o prihvaćanju prijedloga nagodbe vijećnici su primili u materijalima za 
sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan Međimurske županije i predložio ga je Skupštini na raspravu i 
donošenje. 
 
 Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su 
raspravili o Prijedlogu zaključka. 
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 Bez rasprave, jednoglasno (33 „za“) Skupština je donijela  

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju prijedloga nagodbe 

 
 

TOČKA 8. 
PRIJEDLOG ODLUKE O POKRETANJU OSNIVANJA PLATFORME HRVATSKIH  ŽUPANIJA 

I GRADOVA ZA SMANJENJE RIZIKA OD KATASTROFA 
 Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog odluke o pokretanju osnivanja 
Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa. Prijedlog je utvrdio 
župan i predložio ga je vijećnicima na raspravu i donošenje. 
 
 O Prijedlogu odluke bez primjedbi je raspravio Odbor za Statut, Poslovnik i propise. 
 
 Bez rasprave, jednoglasno (33 „za“) Skupština je donijela 

O D L U K U  
o pokretanju osnivanja Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa. 

 
 

TOČKA 9. 
PRIJEDLOG ODLUKE O PRISTUPANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE RADNOJ ZAJEDNICI 

KANTONA, POKRAJINA, ŽUPANIJA, REGIJA I REPUBLIKA ISTOČNOALPSKOG 
PODRUČJA (RADNA ZAJEDNICA ALPE-JADRAN) 

 Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog odluke o pristupanju Međimurske 
županije Radnoj zajednici kantona, pokrajina, županija, regija i republika istočnoalpskog područja 
(Radna zajednica  Alpe-Jadran). Prijedlog odluke utvrdio je župan i predložio ga je Skupštini na 
raspravu i donošenje. 
 
 O Prijedlogu odluke bez primjedbi su raspravili Odbor za Statut, Poslovnik i propise, 
Odbor za financije i proračun i Odbor za međužupanijsku suradnju. 
 
 Bez rasprave, jednoglasno (33 „za“) Skupština je donijela 

O D L U K U   
o pristupanju Međimurske županije Radnoj zajednici kantona, pokrajina, županija, regija i 

republika istočnoalpskog područja (Radna zajednica Alpe-Jadran) 
 
 

TOČKA 10. 
IZVJEŠĆE O POSLOVANJU ŽUPANIJSKE BOLNICE ČAKOVEC U 2012. GODINI 

 U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o poslovanju Županijske bolnice 
Čakovec u 2012. godini. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje upućuje župan Međimurske 
županije. 
 
 O Izvješću su bez primjedbi raspravili Odbor za financije i proračun i Odbor za zdravstvo. 
 
 U raspravi su sudjelovali vijećnici  mr.sc. Josip Posavec, Vladimir Peršić, dr.sc. Predrag 
Kočila, Nadica Jelaš i Vladimir Ivković. Na pitanja i primjedbe vijećnika očitovali su se Dragutin 
Kopasić, ravnatelj Županijske bolnice i Ivan Perhoč, župan. 
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 Potom su vijećnici jednoglasno (32 „za“) donijeli 
Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Županijske bolnice Čakovec u 2012. godini 
 
 

TOČKA 11. 
IZVJEŠĆE O POSLOVANJU LJEKARNE ČAKOVEC U 2012. GODINI 

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o poslovanju Županijske bolnice 
Čakovec u 2012. godini. Izvješće je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske 
županije. 
 
 O Izvješću su bez primjedbi raspravili Odbor za financije i proračun i Odbor za zdravstvo. 
 
 Bez rasprave, vijećnici su jednoglasno (32 „za“) donijeli 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Ljekarne Čakovec u 2012. godini 

 
 

TOČKA 12. 
IZVJEŠĆE O RADU DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC U 2012. GODINI 

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o radu Doma za starije i nemoćne 
osobe Čakovec u 2012. godini. Izvješće je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan 
Međimurske županije. 
 
 O Izvješću su bez primjedbi raspravili Odbor za financije i proračun i Odbor za socijalnu 
skrb. 
 
 U raspravi su sudjelovali vijećnik Vladimir Ivković i Ivan Perhoč, župan. 
 
 Potom su vijećnici jednoglasno (32 „za“) donijeli 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o radu Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec u 2012. godini 

 
 

TOČKA 13. 
IZVJEŠĆE O RADU ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 

2012. GODINU 
Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljeno Izvješće o radu Zavoda za prostorno 

uređenje Međimurske županije za 2012. godinu. Izvješće Skupštini na raspravu i prihvaćanje 
uputio je župan Međimurske županije. 
 
 O Izvješću su bez primjedbi raspravili Odbor za financije i proračun i Odbor za prostorno 
uređenje i zaštitu okoliša. 
 
 Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (32 „za“) donijeli 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o radu Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije u 2012. godini 
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TOČKA 14. 
IZVJEŠTAJ O RADU SAVJETA ZA ZDRAVLJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2012. GODINU 

U materijalu za sjednicu vijećnicima je dostavljen Izvještaj o radu Savjeta za zdravlje 
Međimurske županije za 2012. godinu. . Izvještaj Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je 
župan Međimurske županije. 
 
 O Izvještaju je bez primjedbi raspravio Odbor za zdravstvo. 
 
 Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (32 „za“) donijeli 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvještaja o radu Savjeta za zdravlje Međimurske županije za 2012. godinu 

 
 

TOČKA 15. 
INFORMACIJA O STANJU I MOGUĆNOSTIMA DALJNJEG RAZVOJA TURIZMA NA 

PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 Informacija o stanju i mogućnostima daljnjeg razvoja turizma na području Međimurske 
županije vijećnicima je dostavljena uz poziv za sjednicu. Informaciju je Skupštini na raspravu 
uputio župan Međimurske županije. 
 
 O Informaciji je bez primjedbi proveo raspravu Odbor za poljoprivredu i turizam. 
 
 U raspravi su sudjelovali vijećnici Branko Polanec, Roberta Barat, mr.sc. Josip Posavec, 
Josip Kolarić i dr.sc. Predrag Kočila. Na pitanja vijećnika očitovala se Danica Pošta, pročelnica 
Upravnog odjela za poljoprivredu i turizam. 
 
 O Informaciji se Skupština nije izjašnjavala. 
 
 

TOČKA 16. 
a) PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU ANALIZE STANJA SUSTAVA 

ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U 2012. GODINI ZA MEĐIMURSKU ŽUPANIJU 
b) PRIJEDLOG SMJERNICA ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I 

SPAŠAVANJA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2013. GODINU 
Predmetne materijale vijećnici su primili uz poziv za sjednicu. Materijale je Skupštini na 

raspravu i donošenje dostavio župan Međimurske županije. 
Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu smjernica za 

organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Međimurske županije za 2013. 
Godinu. 

 
Bez rasprave, jednoglasno (30 „za“) vijećnici su donijeli 

a) Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja u 2012.godinu za Međimursku županiju 

 
b) S M J E R N I C E 

za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Međimurske županije za 2013. 
godinu 
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TOČKA 17. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O OSNIVANJU POVJERENSTVA ZA 

RAVNOPRAVNOST SPOLOVA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Povjerenstva za ravnopravnost 
spolova Međimurske županije vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Prijedlog je utvrdio 
župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
 Bez rasprave, jednoglasno (30 „za“) vijećnici su donijeli 

O D L U K U  
o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Međimurske 

županije 
 
 

TOČKA 18. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O DOPUNI RJEŠENJA O IMENOVANJU SUDACA POROTNIKA ZA 

MLADEŽ OPĆINSKOG SUDA U ČAKOVCU 
 Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog rješenja o dopuni Rješenja o 
imenovanju sudaca porotnika za mladež. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja i 
predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje. 
 
 Bez rasprave, jednoglasno (30 „za“)  vijećnici su donijeli 

R J E Š E N J E 
o dopuni Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Čakovcu. 

 
 

Sjednica Skupštine Međimurske županije završila je u 12,25 sati. 
 
                   
 
 
               PROČELNICA                                                                               PREDSJEDNIK     
Upravnog odjela za poslove Skupštine                                                    Županijske skupštine 
              i opće poslove 
 
         Doris Srnec, dipl.iur., v.r.                                                               Petar Novački, prof., v.r.                               
 
 
 
 
 
NAPOMENA: 

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio 
zapis sa 27. sjednice Skupštine Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za 
poslove Skupštine i opće poslove. 

 

 

 

  


